

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 18. září 2012

Místo: Hvězdárna Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

NOC VĚDCŮ NA VSETÍNSKÉ HVĚZDÁRNĚ

V pátek 28. září 2012 je oslavou vědy, techniky a vývoje. Na Noc vědců si pracovníci vsetínské hvězdárny připravili pestrý program v podobě kosmických simulátorů, 3D filmů, pozorování hvězdné oblohy a Měsíce. Vstup na všechny aktivity je během Noci vědců zdarma.

Svátek sv. Václava, pátek 28. září 2012, byl letos vybrán Evropskou komisí jako termín pro tradiční celoevropskou iniciativu známou pod názvem Noc vědců. O tom, že věda nemusí být jen nudná, ale dokáže být i zajímavá a zábavná se můžou zájemci přesvědčit na vsetínské hvězdárně, kde bude připraven zajímavý program pro malé i velké návštěvníky.

Kosmické simulátory si mohou přijít vyzkoušet návštěvníci od 18:00 – 19:30 hodin. Simulátory jsou novinkou vsetínské hvězdárny a lze si na nich vyzkoušet, jak přistát se sondou Curiosity na povrchu Marsu. Nebo znovu prožít jedno z největších dobrodružství v dějinách lidstva – let mise Apollo 11 na Měsíc.

Díky moderní 3D projekční technologii se od 19:30 – 20:30 hodin podívají účastníci přímo do vesmíru. Pořad Vesmír 3D nabízí úžasné záběry z práce astronautů na oběžné dráze, nebudou chybět ani pohledy do hlubin kosmu.

Na závěr Noci vědců je připraveno pozorování hvězdné oblohy a setkání s Měsícem. *„Tentokrát bude pozorování trochu netradiční, protože pohled do blízkých i vzdálenějších koutů vesmíru zprostředkují nové moderní přenosné dalekohledy.*

Přestože se jedná o relativně malé přístroje, jejich možnosti dokážou příjemně překvapit a snesou plné srovnání s dalekohledy v kopuli vsetínské hvězdárny,“ vysvětluje jeden z organizátorů akce Martin Leskovjan z Muzea regionu Valašsko.

Pozorování hvězdné oblohy a Měsíce se koná pouze za jasné a bezmračné oblohy od 20:30 – 22:30 hodin. Vstup na všechny akce v rámci Noci vědců je ZDARMA!

Kontaktní osoba: Ing. Martin Leskovjan – vedoucí Hvězdárny Vsetín, Tel.: 571 411 819, info@hvezdarna-vsetin.cz, leskovjan@hvezdarna-vsetin.cz, www.hvezdarna-vsetin.cz, www.muzeumvalasko.cz

Foto: Simona Hlaváčová - Pozorování 2012



